

全面排查安全隐患 筑牢火灾防控屏障

通辽讯 近日,通辽市科尔沁区消防救援大队以扫街巡查的方式对辖区“九小场所”进行消防安全隐患排查,扎实做好火灾防控工作,筑牢消防安全“防火墙”。

行动中,大队消防救援人员深入辖区

“九小场所”进行地毯式排查,重点摸排各商户消防安全管理、消防设备、水电安全、燃气使用等情况,针对检查中发现的问题和不符合安全要求的情况,现场进行指导,督促责任单位进行整改。

巡查期间,大队消防救援人员结合排查出的火灾隐患,采取一对一和面对面的方式进行消防安全宣传,提醒商户要注意用火、用电、用气安全,不断提升辖区商户的安全意识。同时,大队充分发挥舆论引

导和监督作用,广泛利用新媒体平台向社会公布对“九小场所”消防安全综合整治的进展情况,在辖区形成整治“九小场所”火灾隐患的高压态势。

(张力千)

坚定不移从严治党 纵深推进正风肃纪

鄂尔多斯讯 2月26日,鄂尔多斯市交通运输综合行政执法支队召开2024年全市交通运输综合行政执法暨党风廉政建设工作会议,总结了2023年度纪检监察工作,并对下一年度工作进行了部署。

会议指出,今年是新中国成立75周年,是实现“十四五”规划目标任务的关键一年。全体交通执法人员要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的二十大和二十届二中全会精神,坚决落实全面从严治党战略方针,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,自觉增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,坚持稳中求进工作总基调,全面贯彻铸牢中华民族共同体意识,巩固拓展主题教育和教育整顿成果,坚定不移推进全面从严治党,纵深推进正风肃纪反腐,为现代化鄂尔多斯建设提供坚强保障。

会议要求,一要稳固深化第二批主题教育成果,努力在以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干方面取得实实在在的成效,把主题教育同交通执法工作结合起来,做到两手抓、两不误、两促进。二要围绕全面推进“1357”工作思路等重点任务,廉洁从政,秉公办事,全面落实“两个责任”,推动党风廉政建设与执法工作同频共振。三要坚持以一体推进“三不腐”理念推动构建亲清政商关系,持续优化营商环境。四要举一反三、以案明纪,创新形式、丰富载体,不断强化震慑效应,常态长效纠治“四风”,贯彻落实中央八项规定精神。

(乔木荣)



召开会议统一思想 凝心聚力再创辉煌

乌海讯 近日,乌海市司法局组织召开2024年全市司法行政工作会议。会议总结了2023年工作,分析了面临的形势,研究部署了2024年工作。

会议指出,2023年是全面贯彻落实党的二十大精神开局之年,也是全面依法治市和司法行政工作立足新起点、实现新跨越的一年。一年来,全市司法行政系统聚焦服务保障“两件大事”落实,以铸牢中华民族共同体意识为主线,勇担职责使命,积极主动作为,奋力推动全面依法治市和司法行政工作高质量发展,圆满完成全年目标任务,取得了亮眼的成绩和满满的收获。

会议强调,2024年,全市司法行政系统要认清形势,找准定位,立足工作主线,主动服务大局,回应群众期盼,强化基层治理,以更强烈的责任担当维护保障民族团结,护航高质量发展,守护高品质生活,推进高效能治理,在新时代展现司法行政更大作为。

会议要求,全市司法行政系统要强化党建“高标准”,坚持党对司法行政的绝对领导,始终保持司法行政工作正确政治方向。要打好统抓“组合拳”,纵深推进法治建设,促进政府职能依法全面履行。要打造服务“升级版”,持续深化普法宣传教育,优化公共法律服务供给,助力经济社会高质量发展。要当好安全“稳压器”,抓好矛盾纠纷化解工作,加强重点人员管理,守住场所安全底线,着力维护社会安全稳定。要深挖改革“内驱力”,强化强基固本思想,坚持以责任、问题、服务、制度为导向,推动基层建设全面进步。要培养造就“生力军”,持续加强干部队伍建,充分调动干部干事创业的积极性、主动性和创造性,着力锻造一支政治过硬、本领高强、作风优良、勇担重任的司法行政铁军。

(刘渊)

反邪教宣传进辖区 提高认识保平安



阿勒腾席热讯 为进一步扩大反邪教宣传的覆盖面,提高群众防范邪教的意识和能力,近日,鄂尔多斯市公安局成陵治安分局组织开展了“崇尚科学、反对邪教”宣传活动。

此次活动通过发放反邪教宣传资料的

收心聚力铆足干劲

本报讯(记者 王美艳)为使全所民辅警迅速调整好心态,从节日氛围中恢复到正常的工作秩序中来,确保各项工作顺利开展,进一步提高队伍凝聚力和战斗力,近日,乌兰察布市化德县拘留所迅速组织全体民辅警召开春节节后收心会,总结部署相关工作。

会上,该所所长王永清对节日期间全体民辅警值班勤、所内相关工作开展情况进

方式向群众宣传反邪教知识,民警详细讲解了什么是邪教、邪教的种类、邪教的危害、如何反对和抵制邪教等知识,让群众充分认识邪教、有害气功、迷信活动的本质和危害,教育引导群众增强反邪教意识、远离邪教诱惑、崇尚科学文明。

(那顺布和)

确保工作顺利开展

行了总结,结合实际情况对下一步工作进行了安排部署,要求全体人员要及时调整心态和工作状态,全身心投入到2024年各项工作中;全所民辅警要自觉遵守各项制度规章,做到在组织上不松散、管理上不懈怠,保障节后各项工作的顺利开展;要紧抓安全隐患排查工作不放松,深入细致排查各类安全隐患,保障拘留所持续安全稳定。

积极履职促退赃

乌海讯 近日,乌海市海勃湾区人民检察院工作人员通过能动履职,综合运用认罪认罚从宽制度,通过释法说理、调解等方式,促成一起诈骗案件中犯罪嫌疑人主动退赃赔偿被害人损失17万元,真正实现案结事了人和。

该案系一起诈骗案件,犯罪嫌疑人钢子(化名)虚构事实,在没有能力给被害人华子(化名)消除醉驾案底的情况下,谎称给领导送现金、更换血检结果等向华子多次索要钱财共计17万元。

审查起诉过程中,检察官认真审查

悉心调解化纠纷

乌海讯 申请人樊某于2020年1月将30万元人民币存入被申请人某银行,约定定期存款期限三年,年利率为4.125%,到期日期为2023年1月。期间,2020年5月,乌海市某物业服务有限责任公司因与樊某物业服务合同纠纷一案,根据胜诉判决申请执行樊某拖欠的物业服务费7145元,樊某拒绝主动履行判决书所确定的义务,法院按照法律规定于2020年6月从樊某该账户中扣划7145元,樊某对此无异议。三年定期存款期满后申请人樊某到被申请人某银行办理续存定期业务时,了解到法院扣划后定期业务变更,存款利息变成活期存储利息。因银行未及时与申请人樊某联系,樊某对业务变更并不知情,给申请人樊某造成了利息损失,樊某遂诉至乌海市乌达区人民法院。

乌达区人民法院将该案委派给乌达区诉前人民调解委员会,乌达区诉前人民调解委员会选派政协委员特邀调解员调解该案件。调解过程中,申请人樊某坚决要求被

案结事了促和谐

案件材料并听取了被害人华子的意见,同时细致耐心地地向犯罪嫌疑人钢子释法说理,重点说明了认罪认罚从宽、退赃退赔可酌情从轻处理等司法政策。通过多次沟通,钢子最终消除了侥幸心理,由最初的拒不认罪到如实供述、认罪悔罪,并表示愿意退赔被害人华子的损失。

最终在检察官的不懈努力下,华子终于拿到退赔款,华子也当场出具了谅解书,表示希望司法机关对钢子从轻处罚。

(傅伟佳)

握手言和解心结

申请人某银行赔偿其利息损失37125元,但被申请人某银行也坚持称扣划行为导致存款方式的变更系规定,银行未尽到通知义务并不直接影响申请人樊某的权利。此时案件的调解工作陷入僵局。此后,特邀调解员向双方当事人解释了案件的办理流程及当事人举证责任等,双方当事人均表示愿意调解解决,后经特邀调解员耐心调解,双方最终达成了调解协议。乌达区人民法院不断探索诉源治理新路径,2023年9月,乌达区人民法院同区政协共同建立了政协委员调解工作室,将矛盾纠纷多元化解的触角进一步向群众家门口延伸,凝聚调解合力,推动矛盾纠纷实质性化解,从源头上减少诉讼增量。

(李娜 武笑)

除患攻坚大整治 筑牢安全“防火墙”

乌兰察布讯 为切实做好“九小场所”、多业态混合生产经营场所、人员密集场所的消防安全管理工作,近日,乌兰察布市消防救援支队组建了8个专项工作检查组,在该市范围内集中开展了消防安全除患攻坚大整治行动。

行动中,各检查组重点检查了上述场所消防安全责任制落实情况、日常防火检查巡查情况、消防安全设施和消防器材配备情况,特别加大了对电气线路、燃气管道、供暖设施、电器使用情况的检查力度。通过检查发现,大部分场所能够严格落实消防安全制度,消防安全设施设备配备较为齐全,小部分场所存在消防安全通道堵塞、灭火器过期、封闭安全出口等违规现象。对于发现的火灾隐患,检查组当即下达限期整改通知书,要求相关场所限期完成整改后,及时上报整改成效,确保将事故隐患消灭在萌芽状态。

(郭成 刘乐)

开展安全检查活动 维护监所秩序稳定

根河讯 近日,呼伦贝尔市根河市看守所开展安全大检查活动,看守所执勤民辅警和武警中队及驻所检察室人员参加了检查。

检查中,民警按照“不漏查每个监舍、不放过每个死角”的原则对监室内的门窗、床板、门锁、墙壁进行细致排查;对在押人员衣服、被褥、日常用品等进行逐一检查;对在押人员进行全面细致的人身检查,检查是否私藏夹带违禁物品等;对监室内硬、软件设施进行检查,检查报警装置、监控设备是否正常运行,门窗、放风场和监室内基础设施是否完整牢固,全方位消除安全隐患。

此次检查进一步消除了监所安全隐患,提高了监管民警的安全责任意识,筑牢了监管场所的安全防线。

(刘明)

元宵焰火耀杭锦 良辰美“警”护平安

锡尼讯 为给群众营造欢乐、祥和、平安的节日氛围,鄂尔多斯市公安局交管支队杭锦旗大队提前谋划,全面加强了对重点部位、路段及主要路口的巡逻管控,圆满完成了2024年元宵节执勤安保任务。

安保工作期间,大队全体执勤人员提前到岗,按照岗位安排和职责分工,白天在城区抓重点时段、重点路段的交通疏导工作,晚间对焰火燃放区域的道路和停车场进行交通管制,确保焰火燃放区域道路交通安全、顺畅、有序。

为完成此次元宵节交通安保工作,该大队出动警力109人,出动警车20辆,全体执勤人员通力配合,为广大群众出行创造了一个安全、畅通、有序的道路交通环境。

(李兴欣)

管控秩序强震慑 完善预案护安全

本报讯(记者 王瑶 通讯员 王鑫铎)为应对春节后客流高峰,通辽铁路公安处通辽车站派出所加大警力部署,对站区、候车室、出站口、站前广场等部位加强秩序管控,加大武装巡逻力度,为出行旅客保驾护航。

针对近期恶劣天气可能导致列车晚点、停发等情况,该所结合辖区实际情况制定各项应急预案并组织民警提前进行预演,做到预想在前、应急有备,防止车辆、旅客滞留诱发的各类治安问题,真正做到24小时待命快速反应,确保辖区治安秩序稳定,旅客生命财产安全。

